

Детско-взрослый проект «Чистый участок»

МБДОУ №30

Группа «Гуси-Лебеди»

Воспитатели: Зевакина А.А; Малаева Е.В.

Цель: узнать, как можно улучшить среду своего уличного участка в саду

Актуальность: наступила весна и на одной из прогулок, под растаявшим снегом, мы увидели, что участок стал грязным от мусора и унылым без цветов. В огороде появились сорняки, а бордюры потускнели. После чего я задала детям вопрос: «Что мы можем с этим сделать?». И ребята предложили устроить субботник и украсить участок новыми цветами и т.д.

А что еще можно сделать чтобы наш участок был красивым?

Мы вышли на субботник и прибрали свой участок. Обсудили для чего необходимо соблюдать чистоту и выкидывать фантики от конфет в мусорку.

А также поговорили о том, что будет если все будут мусорить.





Мы подобрали видео- и фотоматериалы где рассказывалось о том, как сделать участок чище и что это проблема не только нашего двора. И чтобы решить нашу проблему очень важно правильно сортировать и перерабатывать мусор.

Сортировка бумаги

Мы рассказали детям о сортировке бумаги. О том, картон и бумага это разные фракции и их нужно сортировать отдельно. Также есть бумагу, которую нельзя сдавать в переработку, например, ячейки от яиц. После чего мы разделили совместно всю бумагу и отнесли ее на точку сбора макулатуры .



Совместно с родителями детьми были подготовлены небольшие презентации, где рассказали интересные идеи об уходе за участком, а также о том какие растения можно посадить на клумбах и в огороде.



Мы рассказали о том, что не все растения можно сразу садить в землю на участке и огороде так как они могут замерзнуть.

И предложили с начало посадить их в группе и понаблюдать за ростом. Все наблюдения мы записывали в дневник.



Мы облагородили участок.
Покрасили бордюр. Посадили
цветы на клумбе и убрали все
сорняки на детском огороде.



Сейчас наш участок облагорожен и украшен. Дети убирают появившийся мусор с площадки и стараются сами не мусорить. Они также знают, что если сортировать и перерабатывать мусор, то мусора станет меньше и тогда не только наш участок будет красивым, но и дворы и улицы в городе станут чище.

